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Tendencias principales
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78%
Sector de la población que afirmó que, 
en el último año, compró algún 
producto en el comercio informal

Consulta 
Mitofsky

Marzo de 
2007

10%

Sector de la población que consideró
que la “fiscal” es una de las reformas 
“más importantes” que el gobierno 
debe llevar a cabo

Consulta 
Mitofsky

Junio de 
2007

62%

Sector de la población que estuvo “de 
acuerdo” y “muy de acuerdo” en que 
estados y municipios deberían cobrar 
sus propios impuestos

ParametríaJunio de 
2007

56%
Población que afirmó que los 
impuestos son necesarios para que el 
gobierno realice sus tareas

Consulta 
Mitofsky

Marzo de 
2007

60%
Población que cree que el gobierno 
cuenta con dinero suficiente para 
realizar sus tareas y programas

Consulta 
Mitofsky

Marzo de 
2007

57%
Población que consideró que en 
México sí vale la pena pagar 
impuestos

Consulta 
Mitofsky

Marzo de 
2007

58%
Población que afirmó estar dispuesta a 
pagar más impuestos con tal de recibir 
más y mejores servicios

Consulta 
Mitofsky

Marzo de 
2007

44%
Población que consideró que las 
personas engañan “mucho” al 
gobierno a la hora de pagar impuestos

Consulta 
Mitofsky

Marzo de 
2007

75%Población que declaró pagar 
impuestos

Consulta 
Mitofsky

Marzo de 
2007

IndicadorReactivo utilizadoEmpresaFecha

Tendencias principales
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23%

Población que aceptó que en el último 
año algún vendedor le ofreció
perdonarle el IVA a cambio de no 
darle factura

Consulta 
Mitofsky

Marzo de 
2007

59%

Sector de la población que estuvo “en 
desacuerdo” y “muy en desacuerdo”
en que deberían cobrarse las mismas 
tasas a toda la población en los 
impuestos al ingreso 

ParametríaJunio de 
2007

Salud, 
educación, 
combate a 
la pobreza 
y empleo.

Rubros más frecuentemente señalados 
por la población como los prioritarios 
para el gasto público

Ipsos
Bimsa2006

67%

Sector de la población que dijo estar 
en “desacuerdo” en que su diputado 
apruebe un incremento en los 
impuestos si el dinero se utiliza para 
combatir la delincuencia

Ipsos
Bimsa

Noviembre 
de 2006

70%

Población que dijo estar de acuerdo 
en que se aumenten los impuestos si 
ese dinero se usa para combatir la 
pobreza

Ipsos
Bimsa

Septiembre 
de 2006

71%

Sector de la población que estuvo “en 
desacuerdo” y “muy en desacuerdo”
en que todos los productos paguen 
IVA

ParametríaJunio de 
2007

60%

Sector de la población que estuvo “de 
acuerdo” o “muy de acuerdo” en que 
el gobierno debería buscar una forma 
para que el comercio informal pague 
impuestos

ParametríaJunio de 
2007

IndicadorReactivo utilizadoEmpresaFecha

Tendencias principales
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Percepciones generales 
sobre los impuestos
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Percepciones generales

En una  escala de 0 a 5, en la cual 0 es nada y 5 es mucho, que tanto 
cree usted que pagar los impuestos es…

Fuente: Parametría, junio de 2007. Vivienda nacional
del 8 al 11 de junio

de 2007

Se necesita ayuda de un especialista

Sencillo Rápido 

Existen suficientes lugares donde pagar 

Promedio: 2.12Promedio: 2.12

14%

18%

26%
29%

8%
5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Nada 1 2 3 4 Mucho

14% 14%

31%

25%

11%

5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Nada 1 2 3 4 Mucho

Promedio: 2.19Promedio: 2.19

8%
10%

20%

35%

17%

10%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Nada 1 2 3 4 Mucho

Promedio: 2.71Promedio: 2.71

8%

12%

25%

30%

14%
11%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Nada 1 2 3 4 Mucho

Promedio: 2.65Promedio: 2.65

58% 42% 59%

41%

38%

62%

45%

55%
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No

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total

2.3

1.6

4.4

4.5

3.0

10.5

2.2

6.1

2.8

Ns / Nc

31.766.0DIC/00

29.269.2MAR/01

20.375.3MAR/07

21.773.8C/D/+/D/E (NSE de medio a bajo)

Sí

14.7

24.1

18.7

20.5

20.0

82.3A/B/C+ (NSE de medio a alto)

65.4Rural

79.1Urbano

73.4Mujer

77.2Hombre

¿Usted paga impuestos?

Fuente: Consulta Mitofsky, marzo de 2007. Nacional vivienda
16 al 19 de marzo

de 2007.

El gobierno necesita dinero para pagar a sus empleados, seguridad pública, 
carreteras, drenaje y otros servicios. ¿Podría usted decirme de dónde obtiene el 

gobierno el dinero necesario para pagar estos servicios? (respuesta múltiple)

8.2%

17.1%

17.4%

37.0%

44.9%

81.1%Impuestos en general (de los ciudadanos)

Venta de productos y servicios (agua, pasaportes,
licencias, etc.)

Del petróleo

Del banco de México

Pide prestado

Otro

Percepciones generales
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44.3%

24.1%

6.6%

15.3%

9.7%

Mucho Regular
hacia
mucho

Regular
hacia poco

Poco Ns / Nc

Muchas personas pagan todos los impuestos y otras personas engañan al 
gobierno y no pagan todos sus impuestos, ¿en su opinión, qué tanto engañan 

las personas al gobierno a la hora de pagar impuestos, mucho o poco?

Fuente: Consulta Mitofsky, marzo de 2007.

Nacional vivienda
16 al 19 de marzo

de 2007.

¿Si un amigo le confiesa que no paga impuestos, cuál palabra explica 
mejor lo que usted piensa de él en realidad...?

34.5%
29.1%

16.5%

9.1%
10.8%

Es un tramposo
porque le hace

trampa al gobierno

Es arriesgado porque
lo pueden agarrar

Es gente normal
porque eso hace la

mayoría

Es inteligente porque
encontró la forma de

no pagar

Ns / Nc

Percepciones generales
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57.8%

22.5%
19.7%

Pagar más impuestos y
recibir más y mejores

servicios

Pagar menos impuestos
aunque reciba menos

servicios y de menor calidad

Ns / Nc

Algunas personas prefieren pagar más impuestos a cambio de más y mejores servicios 
(educación, servicios médicos, etc.) Otras personas prefieren pagar menos impuestos 

aunque eso reduzca la cantidad y la calidad de los servicios. ¿Usted qué prefiere?

Fuente: Consulta Mitofsky, marzo de 2007.

Nacional vivienda
16 al 19 de marzo

de 2007.

¿En México vale la pena o no vale la pena 
pagar impuestos?

Ns / Nc
11%

No vale la pena 
pagar impuestos

32%

Sí vale la pena 
pagar impuestos

57%

Percepciones generales

Fuente: Consulta Mitofsky, marzo de 2007.

Nacional vivienda
16 al 19 de marzo

de 2007.

El gobierno cobra impuestos para realizar 
diversos programas y tareas, como ofrecer 
educación y servicios de salud, construir 
drenajes y carreteras, y dar becas a las 

familias pobres. En su opinión, ¿el dinero 
con el que cuenta el gobierno para llevar a 

cabo estas tareas es o no suficiente?

Ns / Nc
7%

Es 
suficiente

60%

No es 
suficiente

33%

Fuente: Ipsos Bimsa, septiembre de 2006.

Nacional vivienda
8 al 13 de septiembre 

de 2006.
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Fuente: Ipsos Bimsa, noviembre de 2006. Nacional vivienda
17 al 23 de 

noviembre de 2006.

De las siguientes frases que le voy a mencionar, ¿cuál se acerca más a lo 
que usted piensa sobre los impuestos?

42%

32%

5%

54%

30%

7%

54%

35%

8%

64%

27%

8%

54%

41%

5%

N
in

gu
no

Pr
im

ar
ia

Se
cu

nd
ar

ia

Ba
ch

ille
ra

to

U
ni

ve
rs

id
ad

Son necesario para
que el gobierno
pueda prestar
servicios.
El gobierno nos
obliga a pagar sin
saber muy bien a
cambio de qué
Los impuestos
redistribuyen la
riqueza en la
sociedad

Percepciones generales

5%

7%

32%

56%

Son necesarios para que el gobierno pueda
prestar servicios a la población, como educación,

salud, seguridad, y la construcción de obras
públicas.

Son algo que el gobierno nos obliga a pagar sin
saber muy bien a cambio de qué

Son un medio para redistribuir la riqueza en la
sociedad

Ns / Nc
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Los estados y municipios deberían tener mayores 
facultades para crear y cobrar sus propios impuestos

Ns /Nc
9%

De acuerdo
47%

En desacuerdo
25%

Muy en desacuerdo
4%

Muy de acuerdo
15%

Fuente: Parametría, junio de 2007.
Nacional vivienda

Del 8 al 11 de junio de 2007.

Podría decirme en orden de importancia 
del primer al tercer lugar, ¿a cuál de los 
siguientes niveles de gobierno le debería 

de corresponder la recaudación de 
impuestos?

7%

24%

18%

51%Gobierno
federal

Gobierno estatal

Gobierno
municipal o

delegacional

Ns / Nc

Y en el mismo orden de importancia ¿a 
qué nivel de gobierno le debería 

corresponder la administración de los 
impuestos para brindar servicios públicos 

y construir obras públicas?

7%

28%

22%

43%Gobierno
federal

Gobierno estatal

Gobierno
municipal o

delegacional

Ns / Nc

Fuente: Ipsos Bimsa, noviembre de 2006. Nacional vivienda
17 al 23 de 

noviembre de 2006.

En desacuerdo y muy en desacuerdo: 29%
De acuerdo y muy de acuerdo: 62%

Atribuciones para los estados
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De los siguientes temas, ¿cuál considera usted que es más urgente que atiendan 
los diputados: la reforma laboral, la reforma eléctrica o la reforma fiscal?

58%

28%

11%
3%

Reforma
eléctrica

Reforma
fiscal

Reforma
laboral

Ns / Nc

Fuente: Consulta Mitofsky, agosto de 2003. Nacional telefónica
19 de agosto de 2003.

El gobierno ha insistido en que nuestro país necesita llevar a cabo varias 
reformas, entre ellas la reforma eléctrica, la reforma fiscal y la reforma laboral. 

De estas tres propuestas ¿cuál le parece la más importante?

36%

20%
17%

11%

10% 5%

1%

Reforma
laboral

Todas Ns / Nc Reforma
eléctrica

Reforma
fiscal

Ninguna Otra

Fuente: Consulta Mitofsky, agosto de 2006.

Nacional vivienda19 al 
27 de agosto de 2006.

Reformas prioritarias
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¿En el último año, ha comprado usted algún producto en un mercado sobre ruedas, 
tianguis o un puesto callejero?

¿Cuáles artículos estaría dispuesto a comprar en comercios informales? 
(respuesta múltiple)

Fuente: Consulta Mitofsky, marzo de 2007. Nacional vivienda
16 al 19 de marzo

de 2007.

No

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total

2.1

2.3

1.6

1.9

3.0

1.1

Ns / Nc

20.177.8MAR/07

19.877.9C/D/+/D/E (NSE de 
medio a bajo)

Si

19.1

27.5

21.3

13.8

79.3A/B/C+ (NSE de medio 
a alto)

70.6De 50 y más años

75.7De 30 a 49

85.1De 18 a 29 años

14.8%

24.3%

27.7%

28.0%

32.2%

35.8%

36.0%

40.6%

50.6%

53.3%

59.7%

68.7%

69.8%
Ropa

Frutas y legumbres
Zapatos / Tenis

Discos de música

Películas
Comida preparada

Abarrotes en lata
Dulces

Herramientas
Aparatos eléctricos

Libros

Cigarros
Programas de computadora

Comercio informal
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Preferencias según tipo 
de impuestos
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El gobierno debería buscar un método para que el 
comercio informal pague impuestos 

Ns /Nc
5%

De acuerdo
46%

En desacuerdo
29%

Muy en desacuerdo
6%

Muy de acuerdo
14%

Fuente: Parametría, junio de 2007.
Nacional vivienda

Del 8 al 11 de junio de 2007.

Impuestos al comercio informal

A fin de lograr una mayor recaudación, 
es necesario que todos los productos 

paguen IVA

Ns /Nc
7%

De acuerdo
16%

En desacuerdo
48%

Muy en desacuerdo
23%

Muy de acuerdo
6%

A fin de hacer más simple la 
recaudación, deberían cobrarse las 

mismas tasas para toda la población en 
los impuestos al ingreso (ISR)

Ns /Nc
13%

De acuerdo
22%

En desacuerdo
41%

Muy en desacuerdo
18%

Muy de acuerdo
6%

En desacuerdo y muy en desacuerdo: 31%
De acuerdo y muy de acuerdo: 60%

En desacuerdo y muy en desacuerdo: 71%
De acuerdo y muy de acuerdo: 22%

En desacuerdo y muy en desacuerdo: 59%
De acuerdo y muy de acuerdo: 28%
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Fuente: Ipsos Bimsa, septiembre de 2006.
Nacional vivienda

8 al 13 de septiembre 
de 2006.

El gobierno puede cobrar impuestos de dos formas. La primera es cobrar impuestos 
a las personas dependiendo del dinero que ganan. La segunda es cobrar impuestos 
a las personas dependiendo de lo que compran y consumen. ¿Usted qué prefiere?

7%

23%

70%
Que el gobierno cobre impuestos a las
personas dependiendo del dinero que

ganan

Que el gobierno cobre impuestos a las
personas dependiendo de lo que

compran y consumen

Ns /Nc

Nacional en vivienda
17 al 23 de 

noviembre de 2006.

Suponiendo que el gobierno tuviera que incrementar los impuestos, ¿qué
impuesto le disgustaría más que aumentara: el impuesto que le cobran por 

lo que gana (ISR) o el que usted paga cuando realiza compras (IVA)?

Ns / Nc
29%

El IVA
40%

El ISR
31%

Fuente: Ipsos Bimsa, noviembre de 2006.

Impuestos al consumo o a los ingresos
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Fuente: Consulta Mitofsky, marzo de 2007.

Nacional vivienda
16 al 19 de marzo

de 2007.

¿Con cuáles de los siguientes puntos está usted de 
acuerdo y con cuales en desacuerdo?

En 
desacuerdo

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total

4.6

5.0

2.2

3.3

1.8

3.3

8.0

Ns / Nc

87.77.7MAR/07

88.86.2C/D/+/D/E (NSE 
de medio a bajo)

De 
acuerdo

PAGAR IVA EN 
ALIMENTOS

83.8

78.7

86.8

92.2

87.6

14.0A/B/C+ (NSE de 
medio a alto)

18.0Universidad y 
más

11.4Preparatoria

4.5Secundaria

4.4Primaria o menos

En desacuerdo

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total

4.2

4.7

2.3

3.2

1.9

3.7

6.3

Ns / 
Nc

89.16.7MAR/07

90.25.1C/D/+/D/E (NSE 
de medio a bajo)

De acuerdoPAGAR IVA EN 
MEDICINAS

82.3

79.0

88.5

93.9

89.0

15.4A/B/C+ (NSE de 
medio a alto)

17.8Universidad y 
más

9.6Preparatoria

2.4Secundaria

4.7Primaria o 
menos

Impuesto al Valor Agregado
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¿En su opinión, la tenencia vehicular debe seguir o 
debe eliminarse?

Debe 
eliminarse

100.0

100.0

100.0

Total

15.1

19.3

10.3

Ns 
Nc

Debe 
seguir

46.6

40.2

54.3

38.3MAR07

40.5No tiene vehículo

35.4Tiene vehículo

Fuente: Consulta Mitofsky, marzo de 2007.

Nacional vivienda
16 al 19 de marzo

de 2007.

En 
desacuerdo

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total

5.7

6.3

2.2

4.6

1.3

3.9

10.3

NsNc

77.317.0MAR/07

77.316.4C/D/+/D/E (NSE de 
medio a bajo)

De 
acuerdo

PAGAR IVA EN LIBROS

76.5

62.5

73.8

83.5

79.4

21.3A/B/C+ (NSE de medio a 
alto)

32.9Universidad y más

24.9Preparatoria

12.6Secundaria

10.3Primaria o menos

¿Con cuáles de los siguientes puntos está usted de acuerdo y 
con cuales en desacuerdo?

Impuesto al Valor Agregado
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Si el gobierno necesita de manera forzosa conseguir más dinero para 
seguir pagando la salud, la educación y la seguridad de los mexicanos, 

¿qué prefiere usted...?

9.30%

52%

14.7%

24%Que suba el IVA del 15% al 20%, pero que no se
cobre este impuesto en alimentos y medicinas

Que se mantenga el IVA en 15% pero que se
cobre este impuesto en alimentos y medicinas

Ninguna de las dos

Ns / Nc

Nacional vivienda
16 al 19 de marzo

de 2007.

Fuente: Consulta Mitofsky, marzo de 2007.

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que se cobre IVA en 
las siguientes cosas?

7%
90%3%

8% 89%
3%

8% 89%
3%

14%
82%

4%

54%41%
5%

Artículos de lujo

Colegiaturas

Medicinas

Consultas médicas

Alimentos

De acuerdo En desacuerdo No tiene opinión

Fuente: Reforma, mayo de 2001. Nacional vivienda 
28 y 29 de abril

de 2001

Impuesto al Valor Agregado
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Cuando se vende un producto, se debe de emitir una factura y cobrar el 
15% de IVA, a veces los vendedores dejan de cobrar el IVA y no dan 

factura y de esa manera el que compra no paga ese IVA. ¿En el último año 
algún vendedor le ha perdonado el IVA a cambio de no darle factura?

Ns / Nc
13%

Sí
23%

No
64%

Nacional vivienda
16 al 19 de marzo

de 2007.

Fuente: Consulta Mitofsky, marzo de 2007.

Impuesto al Valor Agregado
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Destino de los impuestos

4
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¿Estaría usted de acuerdo o en desacuerdo con que se aumenten los 
impuestos si ese dinero se usa para...?

46%

63%

66%

68%

70%

23%

18%

13%

14%

9%

29%

17%

19%

16%

19%

2%

2%

2%

2%

2%

Construir carreteras

Abrir escuelas

Combatir
inseguridad

Construir hospitales

Combatir pobreza

Muy de acuerdo / de acuerdo
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
Muy en desacuerdo / en desacuerdo
Ns / Nc

Fuente: Ipsos Bimsa, septiembre de 2006.

Nacional vivienda
8 al 13 de septiembre

de 2006.

Con el propósito de incrementar el dinero que se destina a combatir la 
delincuencia, ¿usted estaría de acuerdo o en desacuerdo en que el diputado de su 

distrito aprobara un incremento en los impuestos?

16%

67%

12%

5%

De acuerdo En
desacuerdo

Ni de
acuerdo ni

en
desacuerdo

No sabe

Fuente: Ipsos Bimsa, noviembre de 2006.

Nacional vivienda
17 al 23 de 

noviembre de 2006.

Condiciones para incrementar impuestos
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Fuente: Parametría, Carta Paramética, noviembre de 2006. Nacional vivienda
17 al 20 de 

noviembre de 2006.

32% 26%

17%
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Si usted pudiera distribuir el dinero del gobierno, ¿cuál de las 
siguientes tareas sería la más importante?

¿En cuál de los siguientes programas cree usted que el 
gobierno federal debería invertir mayores recursos?

1%

7%

9%

11%

14%

17%

19%

22%
Hospitales y medicamentos en hospitales

públicos

Mejores escuelas

Programas de fomento al empleo

Seguridad pública

Pensiones a la vejez

Construcción de vivienda

Programas sociales, como oportunidades

Ns / Nc

Fuente: Ipsos Bimsa, septiembre de 2006.
Nacional vivienda

8 al 13 de septiembre 
de 2006.

Prioridades para el destino del gasto
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Si usted trabajara en el gobierno y pudiera repartir el dinero que se cobra de 
impuestos, ¿cómo lo repartiría?

Indique el orden de prioridades entre las siguientes tareas, calificando con 1 a 
la más importante y con 5 a la menos importante.

55%

16%
13%

7%

6%
3%

Combatir
pobreza

Combatir
inseguridad

Fomentar
empleo

Construir
hospitales

Abrir
escuelas

Construir
carreteras

Fuente: Ipsos Bimsa, septiembre de 2006.
Nacional vivienda

8 al 13 de septiembre 
de 2006.

Entre todas las áreas en las que el gobierno puede gastar los recursos ¿a usted cuál de 
ellas le parece mas importante o la que requiere mayor atención?

2%

3%

16%

19%

25%

29%

3%

1%

2%

Salud

Educación

Seguridad pública

Ayuda a la gente

Servicios públicos

Cultura y deporte

Apoyo a las empresas

Otra

Todas

Fuente: Ipsos Bimsa, noviembre de 2006.

Nacional vivienda
17 al 23 de 

noviembre de 2006.

Prioridades para el destino del gasto
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2%

6%

8%

10%

36%

31%

7%Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en
desacuerdo

Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

No sabe

No contestó

Cada año, muchas personas en México resultan afectadas por desastres 
naturales y el gobierno no puede ayudarlos a todos. ¿Qué tan de acuerdo o 
en desacuerdo estaría usted con pagar más impuestos para que aumentaran 

los apoyos para la gente afectada por un desastre natural?

Fuente: Parametría, noviembre de 2006. Nacional vivienda
17 al 20 de 

noviembre de 2006.

¿Qué tan de acuerdo está con la siguiente frase?: 
“Los pobres no deberían pagar impuestos”

Muy 
desacuerdo / 

en 
desacuerdo

15%

Muy de 
acuerdo/ de 

acuerdo
69%

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo
15%

Ns / Nc
1%

Fuente: Ipsos Bimsa, septiembre de 2006. Nacional vivienda
8 al 13 de septiembre 

de 2006.

Prioridades para el destino del gasto
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¿Estaría usted de acuerdo o en desacuerdo en que el Gobierno proporcione un seguro 
médico básico para que usted y su familia puedan ir a cualquier hospital, aunque en el 

caso de enfermedades graves usted tenga que pagar una parte del costo?

76%

11% 13%

Muy de
acuerdo /
Algo de
acuerdo

Ni acuerdo /
Ni

desacuerdo

Muy / Algo en
desacuerdo

Fuente: Ipsos Bimsa, noviembre de 2006. Nacional vivienda
17 al 23 de 

noviembre de 2006.

Fuente: Ipsos Bimsa, noviembre de 2006.

Nacional vivienda
17 al 23 de 

noviembre de 2006.

¿Estaría usted de acuerdo o en desacuerdo en que exista un sistema de pensiones 
universal y que cualquier persona de 65 o más reciba una pensión básica?

85%

8% 6% 1%

M
uy

 d
e

ac
ue

rd
o 

/
Al

go
 d

e
ac

ue
rd

o

N
i a

cu
er

do
 /

N
i

de
sa

cu
er

do

M
uy

 / 
Al

go
 e

n
de

sa
cu

er
do

N
o 

sa
be

 / 
no

co
nt

es
tó

Seguro universal
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Vitrina metodológica de 
las encuestas utilizadas
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1 000 entrevistas a 
ciudadanos mayores de 

edad. Nivel de confianza 
de 95% y margen de 

error de +/-3.5%.

Ipsos-bimsaIpsos-bimsaNacionalVivienda 
8 al 13 de 

septiembre de 
2006

Temas de la 
agenda 

legislativa
Reforma fiscal 

1 200 ciudadanos 
mayores de edad. Nivel 
de confianza de 95% y 
margen de error de +/ 

2.8%.

Consulta 
Mitofsky.

Consulta 
MitofskyNacional Vivienda 19 al 27 de 

agosto de 2006.

Temas de la 
agenda 

legislativa

Las propuestas 
de la reforma 
eléctrica en 

México

1 000 entrevistas 
efectivas a mayores de 

edad. Con nivel         de 
confianza de 95% y 

margen     de error de 
+/- 3.1%.

Consulta 
Mitofsky 

Consulta 
Mitofsky Nacional Vivienda 16 al 19 de 

marzo de 2007

Temas de la 
agenda 

legislativa
Reforma fiscal

1000 entrevistas efectivas 
a mayores de edad. Con 

nivel de confianza de 
95% y margen de error 

de +- 3.5%.

Ipsos-bimsaIpsos-bimsaNacional Vivienda
17 al 23 de 

noviembre de 
2006

Temas de la 
agenda 

legislativa

Recaudación 
de impuestos y 

distribución 
del 

presupuesto.

1200 entrevistas efectivas 
a mayores de edad. Con 

nivel de confianza de 
95% y margen de error 

de +- 2.8%.

Carta 
paramétricaParametríaNacionalVivienda

17 al 20 de 
noviembre de 

2006

Temas de la 
agenda 

legislativa

Recaudación 
de impuestos y 

distribución 
del 

presupuesto

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo

Vitrina metodológica
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1 200 entrevistas a 
ciudadanos mayores de 

edad. Nivel de confianza 
de 95% y margen de 

error de +/-2.8%.

Carta 
paramétricaParametría Nacional Vivienda 

Del 8 al 11
de junio
de 2007 

Temas de la 
agenda 

legislativa

Recaudación 
de impuestos 

400 entrevistas  a 
personas mayores de 18 

años.
Reforma

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

Nacional Vivienda 5 de septiembre 
de 2001

Temas de la 
agenda 

legislativa
Reforma fiscal

4 000 entrevistas a 
ciudadanos mayores de 

edad. Nivel de confianza 
de 95% y margen de 

error de +/-2.1%.

Carta 
paramétricaParametría Nacional Vivienda 

11 al 18 de 
octubre de 

2002

Temas de la 
agenda 

legislativa
Reforma fiscal 

1200 entrevistas  a 
ciudadanos mayores de 
18 años, con margen de 
error de +/- 3.5% y nivel 

de confianza de 95%.

Consulta 
Mitofsky

Consulta 
MitofskyNacionalVivienda 13 al 20 de 

julio de 2005.

Temas de la 
agenda 

legislativa
Reforma fiscal 

1 000 entrevistas a 
ciudadanos mayores de 

edad. Nivel de confianza 
de 95% y margen de 

error de +/-3.5%.

Ipsos -bimsaIpsos-bimsaNacional Vivienda 
19 al 25 de 

septiembre de 
2003

Temas de la 
agenda 

legislativa
Reforma fiscal 

400 ciudadanos mayores 
de 18 años.

Consulta 
Mitofsky. 

Consulta 
Mitofsky NacionalTelefónica19 de agosto de 

2003

Temas de la 
agenda 

legislativa
Reformas

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo

Vitrina metodológica
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El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública lo invita a 
visitarnos en nuestra dirección electrónica 

www.diputados.gob.mx/cesop/


